
YouGov Survey Results
Sample Size: 3023 Adults in GB
Fieldwork: 11th - 17th April 2025

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-

64 65+ ABC1 C2DE England Wale
s Scotland North Midlands London Rest of 

South
Weighted Sample 3023 544 777 278 326 1061 1079 1463 1560 318 1248 747 710 1723 1300 2615 145 263 716 496 366 1037 2482

Unweighted Sample 3023 483 908 281 256 1249 911 1387 1636 215 1381 766 661 2009 1014 2673 127 223 652 467 616 938 1799
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think it should or should not be legal for 
someone to marry...
One of their first cousins (i.e. a child of one their 
parents' siblings)

Should be legal 9 10 11 7 7 8 9 10 9 15 8 7 11 9 9 9 7 8 12 10 15 6 8
Should not be legal 77 77 77 76 82 78 77 75 79 81 80 77 68 77 76 76 81 78 76 75 73 79 77

Don't know 14 12 12 16 11 14 14 16 13 4 12 16 21 13 15 14 12 14 13 16 13 15 15

*Any percentages calculated on bases fewer than 
100 respondents do not represent a wide enough 
cross-section of the target population to be 
considered statistically reliable. These figures 
should not be used. 
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